LaampPron

Power & force MNNoCTPUpPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC1193
Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HavmeHoBaHue K-s0
1 111010010001 | Pyuka paBoumx pyKOATOK 2 20| GB/T5789-1986 | BonT M8x60 1
2 1 21 1
111010450002 | "DMar BbIKNIOUEHUA ABUraTens, 111201030002 MpysuHa poiuara
KOMMNEKT C NpoBoAaMM
3 1 22 1
111010050013 | FP'Mar Perymposkm yrna nosopora 111010610004 PyuKa pblyara peryamMpoBKM BbICOTSI
PYKOATOK
4 1 23 1
111010310005 | Pbiuar rasa 111010610002 Pbiuar pery/vpoBKy BbicoTb!
paboumx pyKoAaToK
5 111010210005 | Pbiuar BKnioueHus pesepca 1 24 | GB/T8891-2000 | raiika M8 1
6 . 1 25 1
111200140200 3aLWMTHDBIN KOXYX PYKOATOK 111010660002 BTynka pblyara
7 111010090320 PyKosaTKu paboune 1 26 111010080009 Tpoc BKOYeHUA peBepca 1
8 1 7 1
111010210003 Pbluar BKAOYEHUA cuenneHus 27 111010290061 floBopoTHIl CynnopT kpennexua
paboumx pyKoaToK
9 111010070020 Tpoc cuennexus 1 28 GB/T 5781-2000 Bont M8x16 1
10 111010680001 XOMYT KpensieHus Tpocos 2 29 GB/T 93-1987 Mpy*KuWHHan waiba 1
11 4
GB/T 8891-2000 | Faiika M8 30 | 111201040003 | NPY*VHaTPOCa ynpagneHma 1
NnoBOpOTa PYKOATOK
12 111010020002 Tpoc rasa 1 31 111010930001 duKcaTop NOBOPOTA PYKOATOK 1
13 1
111010070032 | |POCYnPas/eHma nosopotom 32 | 111010260010 Onopa cynnopTa 1
PYKOATOK
14 | GB/T8891-2000 | raiika M10 1 33 GB/T 5781-2000 | Bont M10x40 4
15 111010660001 | KpoHwTeiiH 2 34 GB/T 97.2-1985 LWaii6a 10 4
16 GB/T 5789-1986 | BonT M8x35 2 35 GB/T 93-1987 LLainba npyxuHHas 10 4
7 GB/T 5780-2000 | Bont M10x55 1 36 GB/T 41-2000 Faitka M10 4
18 111010620002 | KPOHLWTeliH Kpensenua paboumx 2 37 111010170187 Pbiuar nepekntoueHns nepeaay 1
NVUVKOAQATOK RONY
19 § 2
120150290003 LUnmunbKa U-o6pasHasn KpenieHus 38

pabounx pyKoaToK




LaampPron

Power & force

MI'I}'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC1193

63

6
Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKkyn HavmeHoBaHue K-80
1 111020010001 TAra pblyara nepekioyeHns nepesay 1 40 111020250001 LWai6ba 40x12,5x4 1
2 120190010080 MNanewy kpenneHua Tarn 6x40 ! 4 120060080040 Mpy»uHHanA waiba 10 !
3 120150060001 | Cronop nanbua 1 42 120020090420 Bont M10x25 1
4 111020020001 | Brynka sana 20x16x35,5 1 43 120050060045 LWnAMHT 2,520 2
5 120080010180 Konbuo ynnotHutensHoe 11,2x2,65 6 44 120010010090 Falika M10 1
6 111020030001 Ban BUNKKM nepekntoveHna nepesay 1 45 111020210001 MpoKnagKa KOHUYECKOW LEeCTEPHMU 1
7 111020040001 Bunka nepekntoueHua nepegay 1 46 111020220001 LLlecTepHs KOHyCHas 1
8 111020050002 | Kopnyc Kopobku nepeaas 1 47| 111020230001 Ban BeiOMbili 1
® | 111020060001 :‘:::;’::H:‘:;“':‘:Z’:j?x::;ﬁ ! 8 | 120140020290 | Wnonka 6x6x20 !
10 YNNOTHEHWE KPbILWKKU-LLyna 1 49 120090070001 MoawunnHuk K182 420 1
1 111020070001 | Beaywwii san 1 50 111020240001 LlecTepHa BegOMOrO Bana 1
12| 120070060200 | Konbuo cronopHoe sana 2,25x2 2 51| 111020250001 E'T’zli':(’:/aﬂ"a PeryaupoBo4Has nog, 1
131 120100010010 i";Mp;“ MIPYKMHE! BEAYUIETO Bana 4 >2 | 111020260001 BTy/IKa BEAOMOrO Bana !
14 111020080001 MpyXunHa Begyluero Bana 2 53 120090050100 MNoAWMNHMK ynopHbIin 51101 1
15 111020090001 LLlecTtepHA Beayuiero Bana 1 54 120080010410 Konbuo ynnotHutensHoe 25x1,8 1
16| 120090010171 | MoawwnnHuk 6204 1 > | 111020270001 lWait6a 41x12,5x4 1
17 120080010580 Konbuo ynnotHutenoHoe 45x1,8 1 56 GB/T 9312 LWariba npy>KMHHanA 12 1
18 | 111020100001 | Brynka BbixumHan Beaywero sana 1 57 | 120020110101 BonT M12x1,25x25 1
19 120150280014 CanbHuK 25x40x7 1 58 111020280001 Brtynka 20x16x31,5 3
200 | 120080010300 | KonbLo ynnotHuTensHoe 17x1,8 2 59 | 120050040001 WiTneT 5x30 1




LaampPron

Power & force MNNoCTPUpPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC1193

21 111020110001 BTynka Begyluero sana 1 60 111020290001 Bunka BkntoueHna pesepca 1
22 | GB/T 85820 Mpoknagka 20 1 61 | 111020300001 Ban BUNKM pesepca 1
23 | 120010110120 | Taiika M20x1,5 1 62 | GB/T6170 M8 Faiika M8 1
24 120140020290 LinoHKa 6x6x20 1 63 111020320001 dPuKcaTop Tpoca pesepca 1
25 111020120001 Brynka 1 64 111020330001 dPuKcaTop Tpoca cuenneHma 1
26 GB/T 97 MpoknagKa 8x28x3 1 65 111020340001 BonT KpenneHus Tpoca cuenaeHns 1
27 | GB/T8596 Mpy*uHHan Wwaii6a 6 1 66 | 120060080030 LWaii6a 8 1
28 | 120060080021 | BoaT M6x20 1 67 | 111020350007 | Pervar sunku cuennenus 1
29 111020130001 Konnak 3aWwuTHbIi BeayLwero sana 1 68 GB/T 78 6x29 LWTnoT 6x29 1
30 | 120030080171 | BoaT M6x20 4 69 | 111020360001 Bunka cLenneHns 1
31 120050060045 WnauHT 2,5%30 1 70 120070050120 Konbuo BuAKK cuenneHmns 16 1
32 111230110001 | Taiika M12 1 71 120090010070 MoAWUNHUK 6007 1
33 | GB/T9512 Waii6a 12 1 72 | 111080010001 Kopnyc mydTbi cLiennexus 1
34 1

111020140001 | OrPaHUuMTeNbHAA KpbiLIKA Bana 73 | GB/T57838x20 | BonT M8x20 1

pesepca

35 111020150001 Mpy»uHa Bana pesepca 1 74 GB/T86.28 LWai6a 3ybuaTan 1
36 111020160001 | Tapenka npysuHbi 1 75 | 120060090050 Mpoknagka 8 1
37 111020170001 LlectepHAa 3agHero xona 1 76 120090010132 MoawnnHuk 6202 1
38 | 111020180001 | Brynka ebisMMHan Bana pesepca 1 77 | 111089990014 Wait6a 26x15,3x2,7 1
39 111020190001 Ban pesepca 1 78 111080020001 MyddTa cuenneHna KOMnaeKkT 1




LaampPron

Power & force

NnnocTpnupoBaHHbI

KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC1193

Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HaumeHoBaHue K-s0
1 111080020001 Mydra cuenneHua KomnaekT 1 8 BTynKa BbIXXMMHanA 1
2 111089990001 ANCK GPUKLMNOHHDI KOMNNEKT 1 9 111080010001 Kopnyc mydTbl cuenneHms 1
3 111089990002 | [Avck Beaywmii KoMnAeKT 1 10| 111089990003 Kopnyc cuennenma 1
4 GB/T70M5x20 | BonT M5x20 4 111 112089990004 | dnamel kopnyca cuyennenma 1
5 120070060200 | CronopHoe KonbLo 1 12 111089990009 YnopHbiit Gydep 6
6 111200070001 Brynka 1 13 111089990008 Kpblwka dnaHua 1
7 GB/T304Sd3.5 | Wapuk d3,5 mm 29 14| GB/T1096 3aknenka 6 6




LaampPron

Power & force

MI'IJ'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC1193

9

L 8

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-so
1 111030060001 Kopnyc peayktopa 1 15 120090040300 NoawwunnHuk 32009 1
2 120090010080 MoawmnnHuk 6009 1 16 120150280013 CanbHuK 45x62x8 4
3 111030070001 Ban-wectepHsa 1 17 111030100002 MpoKknagKa KpbIWKK Kopnyca 1
4 120090040100 NopwwunHuk 30204 1 18 111030110001 KpblwKa Kopnyca peayktopa 1
5 120090040200 MoawmnHuk 30206 1 19 GB/T 97.2-1985 LWaiba 6
6 111030010001 LLlectepHAa Begywan 1 20 GB/T 93-1987 Mpy*KMHHaA wainba 6
7 GB/T 93-1987 LLar6a npysKMHHas 1 71 GB/T 5781-2000 Bbonat M10x30 6
8 GB/T 6181-1986 | laiika M12 1 GB/T 5786-2000 | bontM12x1,25x12 ana cavea 1
22 macna

9 GB/T 91-2000 WnanHT 2x30 1 23 GB3452.1-92 YnnoTtHuTenbHas waiba 10,2x2,65 1
10 111200040001 Ez;)::::r:mmemy KOPOGKOIA 1 1 N GB/T 57812000 | 5O/ M10x40 4
11 111060260003 BTynKa Bana BEAOMOM LWECTEPHU 1 25 GB/T 97.2-1985 Laiba 10x2 4
12 111030090001 Ban BefoMOW WecTepHU 1 2% GB/T 93-1987 LWaiba npyKnHHasA 4
13 111030030001 LLlectepHa Begomas 1 27 GB/T 41-2000 laiika M10 2
14 111030080002 Mpoknagka perynnposoyHas 0,2 1

28




LaampPron

Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbII‘;I KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC1193

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HavmeHoBaHue K-80
1 GB/T 5781-2000 Bont M10x50 3 8 GB/T882 8X43 Manew KpenaeHna cowHmKa 8x43 1
2 GB/T97.2-1985 Laiba 10x2 3 9 111140040001 KpOHLUTEWH KpenneHna COWHMKA 1
3 GB/T93-1987 MNpyXunHHas wainba 10x2,5 3 10 GB/T5783-2000 Bont M10x30 2
4 GB/T41-2000 lavika M10 3 11 GB/T 5781-2000 Bont M10x20 4
5 111140020007 Maney, KpenneHus KPOHLWTeNHa 1 12 111230040004 MnacTuHa cuenku 2
COLWHMKA

6 120150060002 WnavHT $2 2 13 111140010001 Cuenka 1
7 111140050001 CoLHMK 1 14




LaampPron
Power & force MNNoCTPUpPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei

y L IATATARRTI,
ALIATS ].ILlJi.n..rm..y

Mogenb: BC1193

Ne ApTUKYN HaumeHosaHKe K-80 Ne ApTUKYA HaumeHoBaHue K-s0
1 GB / T5789-1986 Bont M8x16 2 4 120150060002 WnanHT 1
2 111200070002 LLlecTurpaHHan BTy/Ka-puKcaTop 2 5 120190010140 MNaneu, Kpennenus ppes 8x50 2
3 111200060001 MbINbHUK pegyKTopa 2 6 111200080001 LecTurpaHHbIv Ban npusoaa ppes 1




LaampPron

Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC1193

7
Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKyn HanmeHoBaHue K-s0
1 111110010011 Ocb KpenneHua Konec 2 111110030002 MokpbiwKa ¢ Kamepoit 4.0-10 2
2 GB/T 6170 M10 laika M10 8 111110040056 [ucK Hapy»Haa nonosuHa 4.0-10 2
3 GB/T 9310 LWaiba npyKuHHan 8 GB/T 5783 M10x30 | BonT M10x30 8
4 111110020053 [uck BHyTpeHHAA nonosuHa 4,0-10 2




LaampPron

Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC1193

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 111100120003 Ban KpenneHus HapyKHbIX dpe3 2 6 111100070028 Nlonactb ppesbi (L) 16
2 GB/T 5783 Bont M8x55 4 7 111100070029 JNlonactb ¢pesbl (R) 16
3 | GB/T938 IWait6a npysuHHas 4 g | GB/T6170M10 Faiika M10 32
4 GB/T6170 M8 | laiika M8 4 9 GB/T9310 Wait6a 10 32
5 111100140001 Ban KpenneHus BHyTpeHHUX dpes 2 10 GB/T 5782 M10x35 | Bont M10x35 32




LaampPron

Power & force

MI'I}'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC1193

Ne ApTUKYA HanmeHosaHue K-Bo Ne ApTUKYA HanmeHoBsaHune K-s0
1 GB/T 5783-2000 | Bont M8x12 4 7 111150120003 Haknaaka KpenaeHua Kpblaia 2
) 111150010001 KpOHLITEMH KpenneHus Koxyxa dpes, 1 g 111150029009 JleBoe KpbINO KOKYXa bpe3 1
nepegHuii Npasbii

111150010201 3 7] n 1

3 GB/T 41-2000 Faiika M6 16 9 AHUM KPOHIITENR KpennieHin
KOXKyXa dpes

4 111150020003 | Mpasbiii Koyx dpes 1 10 | 6B/T41-2000 Faiika M10 2
5 111150029010 | MpaBoe KpbLNO KOXKyXa dpes 1 11 | 111150020004 Nesuiid kowyx ppes 1

111150010002 KpOHLITENH KpenaeHns KoxKyxa 1
6 GB/T 5781-2000 Bont M10 2 12

dpes, nepesHUI NeBbI




LaampPron

Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbII‘;I KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC1193

[ .

7
P

€

CU—— Y
————

N\
Ny

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-s0
111200030001 MNpoknaaka me aHue 1
1 111090010001 | CrosHoumas onopa 1 5 POKNAZAKE MEXAY draHUEM
KOpOB6KOW
2 111090020001 | MpysuHa CTOAHOUHOM ONopb! 1 6 111200020062 ®naHeL| NPOMesKyTOUHbIi 1
111090040031 Bamnep 1
3 GB 882-88 MNanew kpenneHma onopbl 8x43 1 7
4 GB/T91-2000 WnanHT 2x30 2 8




LaampPron

Power & force

MI'I}'HOCTpMpOBaHHbII‘;I KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC1193

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HavmeHoBaHue K-s0
1 110030150201 KpblwKa KnanaHoB 1 7 GB/T5789 M6x12 | Bont M6Xx12 2
2 110030160303 MpoKknagKa KpbILWKKW KnanaHos 1 8 110100010201 Bo3gyxoHanpasnatowasa nnactmHa 1
3 110030270001 BonT KpenneHua KpbIWKK 1 9 120150250401 LWnnnbka M8x123 2
4 GB/T5789 M10x80 Bont M10x80 4 10 120150020110 WrnéTt 12x12 2
5 12.015.026.0101 LWnunbka M8x48,5 2 11 110030140251 Mpoknaaka ronoBkM LUANHAPA 1
6 F7RTC CBeya 3aXKuraHusa 1 12 110030170151 lonoBKa umManHapa 1




LaampPron

Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC1193

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue -Bl Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue -BO
1 110050220253 Kaptep 1 8 GB/T5789 M6x16 Bont M6x16 2
2 110120050101 CanbHuK Bana perynsatopa 8x14x5 1 9 110080030001 [aTumk ypoBHa macna (Ha KapTepe) 1
3 110120020301 Ban perynatopa o6opoTos 1 10 GB/T5789 M6x12 Bont M6x12 1
4 110120040301 WnanHT 1 11 120060140312 LLanba 2
5 GB/T97 ¢8 LWaitba 8 1 12 B/T16674/M12x1.5 BonT ans canea macna 2
6 GB/T276 6202/P6 MogwunnHUK Konensana 6202 1 13 110050200001 YNnoTHUTeNnbHaA NpoKnagKa 1
7 110050100151 [aTumk ypoBHa macna (B KapTepe) 1 14 120160020800 CanbHWK KoneHBana 30x46x8 1




LaampPron

Power & force

MI'IJ'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC1193

Ne ApPTURYAN HanumeHosaHue K-80 Ne ApTHKYA HaumeHosaHue K-s0
1 110050180203 KpblwKa KapTepa 1 6 GB/T276 6206/P6 | MoawmnnHuK KoneHsana 6206 1
2 120160020800 CanbHUK KoneHBana 30x46x8 1 7 120150020051 WrnoT 8x14 2
3 B/T5789 M8x35 Bont M8x35 7 8 110120090401 LleHTpobexHbIl perynatop 1
4 110050130051 KpblIWwKa macno3anmBHoro oteepcTus 1 9 110050090201 LLlyn ypoBHA macna 1
5 110050210151 KpblwKa kapTepa 1 10




LaampPron

Power & force

MI'IJ'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC1193

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 110060140505 KoneHsan 1 5 110060070202 | LWaTtyH 1
2 GB/T276 6206/P6 MNoawunHuk 6206 1 6 110060030202 | MopuweHb 1
3 110060060101 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 7 110060040251 Konbuo nopwHesoe Komnnekt 77 mm 1
4 110060050151 Manev, nopwHsA 1 8

Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 110040190201 Pacnpepggan 1 8 110040090151 Mpy»KnHa KnanaHa 2
2 110040150201 Tapenka TonKkaTens 2 9 110040030151 Cyxapb BMYCKHOro KaanaHa 1
3 110040210201 TonkaTtenb K1anaHos 2 10 110040050151 Cyxapb BbIMYCKHOrO KnanaHa 1
4 110040020201 BnyckHoM KnanaH 1 11 110040060101 Konnayek knanaHa 1
5 110040040201 KnanaH BbInyckHoW 1 12 110040220052 Hanpasnstowan Tonkatenemn 1
6 110040110001 Tapenka nog NPyKMHy KnanaHa 1 13 110040170101 Kopombicno KnanaHa Komnaekt 2
7 110040010101 Konnayek macnocbemHblit 1 14




LaampPron

Power & force MNNoCTPUpPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogens: BC1193

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYAN HanmeHoBaHue K-s0

1 110070090936 Craptep B c6ope C KOKyXom 1 4 GB/T95 6 Lai6a 6 3
MaxoBuKa

2 GB/T5789 M6x12 bont M6x12 5 5 GB/T166741 M6x10 Bont M6x10 3

3 110070099046 Craprep B c6ope 1 6




LaampPron

Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbII‘;I KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC1193

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKkyn HavmeHoBaHue K-80

1 110010090041 Mpoknagka noa TennomsonaTop 1 6 380740460-0001 LLnaHr canyHa 1

2 110010040041 Tennousonatop 1 7 110010160204 Kopnyc ¢punbtpa KomnneKkr 1

3 110010050041 Mpoknagka noa Kap6iopatop 1 8 GB/T5789 M6 laiika M6 2

4 110090060252 Kap6topaTop 1 9 110010169413 ®unbTP BO3AYLWIHBIN 1
npeaBapuTeNbHbIN

5 110010120031 Mpoknagka noa Kopnyc ¢punbTpa 1 10 110010169094 PUNbTP BO3AYLLUHbIA OCHOBHOW 1




LaampPron

Power & force

MI'IJ'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC1193

Ne ApTUKYN HaumeHosaHue K-80 Ne ApPTURYAN HaumeHoBaHMe K-s0

1 110120230401 Pblyar perynMpoBsku o6opotoB 1 5 120020050030 BonT KpenneHua pblyara 1

2 GB/T5789 M6x12 bont M6x12 2 6 110120130401 Pbivar perynatopa o6opotos 1

3 110120100601 Mpy*uHa pblyara perynatopa 1 7 110120180301 | Tsara pbiyara 1
obopoTos

4 GB/T6177 M6 laitka M6 1 8 110120200301 MpyXuHa Tarn 1




LaampPron
Power & force

NnnocTpupoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogenb: BC1193

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-s0

1 110080040151 Maruseto 1 4 110100120151 Kpblaib4yaTKa maxoBuKa 1

2 GB/T5789 M6x22 Bont M6x22 2 5 110070060151 CrakaH MaxoBuKa 1
1 6 GB/T6177 M16x1.5 | laitka M15x1,5 1

3 110080070202 MaxoBukK




LaampPron

Power & force

MI'I}'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC1193

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-s0
1 110020110303 Fnywutenb Komnnekr 1 6 GB/T93 8 LWaiba 8 2
2 110020020001 lMpoKnagKa KoNnekTopa K rnywmTento 1 7 GB/T6170 M8 laitika M8 2
3 110020010101 Konnektop BbiNycKHOM 1 8 B/T818 M5x12 BuHT 5x12 4
4 110020040101 MpoknagKa KonnekTopa K ABuraTento 1 9 GB/T848 5 LWaiba 5 4
5 GB/T6187 M8 laiika M8 3 10 GB/T93 5 LWaiba 5 4




LaampPron

Power & force MNNoCTPUpPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC1193
J
v b
Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-s0
1 110090341003 BaK TONAMBHbIN KOMNEKT 1 5 GB/T6177 M6 lalika M6 2
2 110090349037 KpbiwKa TonamMBHoOro 6aka Komnaekt 1 6 GB/T5789 M6x25 Bont M6x25 1
3 110090349012 dunbTp cetyaTbil baka 1 7 110090230001 XomyT wnaHra 2
4 110090290003 LWawnba 2 8 110090050102 LLnaHr TonnmeHbI L=225 1




